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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 28 DE

FEVEREIRO DE 2019

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Sao
Paulo, à Rua Sena Madureira, 1500, no Sala da Proadm - 3º Andar reuniram-se os
senhores membros do Conselho Curador da UNIFESP, sob a presidência de Eduardo
Javarotti Filho. Estiveram presentes os membros: Carla Cristina Lopes de Azevedo,
Danilo Angelo Pinheiro da Silva, Eduardo Javarotti Filho, Valquiria Bueno. Justificou
ausência e não foi substituída: Edna de Mello Silva. Participaram da reunião como
convidados: Pedro Fiori Arantes - Pró-Reitor de Planejamento, Tânia Mara Francisco -
Pró-Reitora de Administração. Dando sequência às anteriores, a presente reunião teve
como objetivo a leitura de mais um trecho do RELATÓRIO DE GESTÃO - UNIFESP
2018, para apreciação e comentários dos membros do Conselho Curador. Tendo os
senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
4 presentes, o Presidente do Conselho, o Sr. Eduardo Javarotti Fiho, iniciou a reunião,
passando a palavra à Pró-Reitora de Administração, Adm. Tânia Mara Francisco, que
iniciou a leitura de parte do Capítulo 6, do Relatório de Gestão - Unifesp 2018. Após
leitura e discussão do material, foram feitos os seguintes apontamentos: 1. Capítulo 6
- Alocação de Recursos e Áreas Especiais de Gestão. Em razão de os textos sobre
Gestão de Pessoas, Gestão de Licitação e Contratos e Gestão de Custos ainda estarem
em fase de redação,  suas respectivas leitura e discussão foram transferidas para
próxima  reunião  do  Conselho.  2.  Gestão  de  Tecnologia  da  Informação:  nos
organogramas apresentados neste item, deverão ser incluídas as estruturas dos campi;
a tabela constante no item 4 - "Contratações mais relevantes de recursos de TI" deverá
ter seu valores revisados; no item 8 - "Principais desafios", as duas últimas linhas
deverão ser suprimidas.  3. Gestão Patrimonial e Infraestrutura:  a tabela nº 1
deverá  ter  alguns  valores  corrigidos,  assim  como  modificada  a  coluna  de
porcentagens; na tabela de nº 3, o asterisco deverá ser deslocado apenas para a
coluna do Campus São Paulo e da Reitoria; o infográfico de nº 2 deverá ser atualizado,
com a inclusão do ano de 2018; na tabela de "Recursos de capital empenhados em
2018", deverão ser incluídos os principais investimentos de 2018. Em seguida, passou-
se  à  leitura  do  Capítulo  7:  Demonstrações Contábeis.  Nenhuma alteração  foi
apontada para o referido capítulo. Terminada a leitura e discussão do material e não
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havendo mais observações a serem feitas nos textos discutidos, os membros marcaram
nova reunião para o dia 14 de março de 2019, às 13h30, para discussão das pautas
referentes a Orçamento, Pessoal e Custos, integrantes do Capítulo 6, assim como ao
Capítulo 8 - Outras Informações Relevantes. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu,  Paulo  Roberto  Theodoro Ferreira,  secretário,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente. (Ata homologada na Sessão
Ordinária Trimestral do dia 30 de julho de 2020)
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